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Anfrage der Fraktion DIE LINKE. Im Kreistag Hildesheim: Abbiegeassistenzen bei Fahrzeugen der
Verwaltung

Sehr geehrter Herr Sturm, sehr geehrter Herr Deniz,

mit Schreiben vom 19.11.2020 haben Sie die Anfrage zu dem Thema , Abbiegeassistenzen bei
Fahrzeugen der Verwaltung” gestellt:

Sehr geehrter Herr Landrat Levonen,

Abbiegeassistenzen an insbesondere groReren Fahrzeugen kénnen im StraRenverkehr Leben retten.

In besonders negativer Weise sind vor allem Radfahrer*innen und FuRganger*innen betroffen, wenn
LKWs und Busse ohne entsprechende Assistenzsysteme abbiegen.

Radverkehr und Passanten gehoren zum StraRenbild dazu und miissen zunehmend mehr Beachtung im
Verkehrsalltag erhalten.

Um den aktuellen Sachstand bei Abbiegeassistenzen zu erhalten, schicken wir Ihnen daher folgende
Anfrage.

Wir bitten entsprechend um die Beantwortung der folgenden Punkte:

1. Wie viele GroRfahrzeuge (LKW, Busse, Feuerwehrwagen, etc.) werden durch den Landkreis Hildesheim
bzw. seiner Beteiligungsgesellschaft unterhalten? Bitte aufgeschliisselt nach
Abteilungen/Amt/Beteiligungsgesellschaft.

2. Wie viele dieser Fahrzeuge sind bereits mit Abbiegeassistenzsystemen ausgeristet?

3. Ist eine weitere Nachriistung der verbliebenen Fahrzeuge geplant bzw. wie sieht die weitere
Umsetzung aus beziglich Fahrzeugen mit Abbiegeassistenzsystemen?

4. Woher resultieren mégliche Umsetzungsliicken an den Fahrzeugen?

Allgemeine Sprechzeiten & Kontakt

Mo 8.30-15 Uhr - Di und Fr 8.30-12.30 Uhr - Do 8.30-16.30 Uhr sowie nach Vereinbarung bis 18 Uhr - Mi geschlossen
Vermittlung 05121 309-0 - Fax Hildesheim 05121 309-2000 - Fax Alfeld 05181 704-8008 - www.landkreishildesheim.de
Sparkasse Hildesheim Goslar Peine- IBAN: DEO8 2595 0130 0000 0016 14 - BIC: NOLADEZ1HIK

Volksbank eG Hildesheim-Lehrte-Pattensen IBAN DES5 2519 3331 4014 4453 00 - BIC GENODEF1PAT

Postbank Hannover - IBAN: DE24 2501 0030 0007 6453 02 - BIC: PBNKDEFF



Die von Ihnen gestellte Anfrage beantworte ich wie folgt:
Zu den von lhnen gestellten Fragen 1 — 4 verweise ich auf die beigefiigte Anlage.

Mit freundlichem GruR
In Vertretung
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